

Datum: 21.10.2024.  
Br: 13-2-1306/24

**PREDMET: Obavijest o implementaciji stručnih usavršavanja za profesore i poziv za učešće srednjim školama**

Poštovani,

Koledž ujedinjenog svijeta u Mostaru (UWC Mostar) u sklopu aktivnosti Centra za profesionalni razvoj, u toku školske 2024-2025 školske godine implementirati će niz radionica za stručna usavršavanja profesora iz predmeta Matematika i Historija/Istorija/Povijest.

Radionice za profesore će se održati iz predmeta **Matematika i Historija/Istorija/Povijest** u subotu, **04.01.2025.** godine i nedjelju, **05.01.2025.** godine u prostorijama Koledža Ujedinjenog Svijeta u Mostaru.

Poziv je otvoren za sve srednje škole u Bosni i Hercegovini, a svaka škola može nominirati više profesora iz predmeta Matematika i Historija/Istorija/Povijest koji će učestvovati u programu. Također, profesori se mogu i samostalno prijaviti na konkurs. Nakon pregledanih prijava predstavnici UWC Mostar Centra za profesionalni razvoj će obavijestiti škole i profesore o učešću u programu.

Radionice iz predmeta Matematika će se fokusirati na temu "Monitoring i evaluacija učeničkih postignuća" a iz predmeta Historija/Istorija/ Povijest fokusirat će se na temu "Historija/Istorija/Povijest kroz oči običnog čovjeka-doprinos nastavi društvene historije/istorije/povijesti". Sve troškove učešća (put, smještaj, radni materijali) snosi UWC Mostar Centar za profesionalni razvoj. Profesori učesnici će nakon stručnog usavršavanja dobiti certifikat o učešću.

Iskreno se nadam da ćete ovu obavijest podijeliti sa školama pod vašom nadležnošću, te omogućiti srednjoškolskim profesorima navedenih predmeta da učestvuju u radionicama.

Prijavni obrazac je dostupan na [ovom linku](#).

Rok za prijave je 21.11.2024.

Za sve dodatne informacije možete se obratiti putem emaila na adresu [haris.idriz@uwcmostar.ba](mailto:haris.idriz@uwcmostar.ba) ili putem telefona na broj: 063 222 908.

S poštovanjem,

Rukovodioc odjela za razvoj i vanjsku saradnju



Haris Idriz, MA.

